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                          Trenčiansky samosprávny kraj 
   Tlačová správa 

 

Trenčín, 23. august 2016 
Ministerstvo a sprostredkovateľský orgán Trenčianskej župy rokovali o nastavení 

procesov implementácie IROP 

 

V pondelok 22. augusta 2016 sa na Úrade Trenčianskeho samosprávneho kraja (TSK), ako 

Sprostredkovateľského orgánu pre Integrovaný regionálny operačný program (SO pre 

IROP) uskutočnilo pracovné stretnutie s predstaviteľmi Ministerstva pôdohospodárstva 

a rozvoja vidieka Slovenskej republiky (MPRV SR) ako Riadiaceho orgánu pre IROP 

a predstaviteľmi krajského mesta Trenčín ako SO pre IROP pre funkčné územie krajského 

mesta. Hlavným cieľom pracovného stretnutia, ktoré sú naplánované v každom kraji, bola 

prezentácia najzásadnejších tém súvisiacich s implementáciou IROP. 

 

Pracovného stretnutia sa osobne zúčastnil aj predseda TSK Jaroslav Baška. Za MPRV SR 

boli prítomní poverený generálny riaditeľ sekcie programov regionálneho rozvoja Marek 

Mitošinka, za Odbor implementácie programov regionálneho rozvoja Boris Huslica a za 

Odbor riadenia programov regionálneho rozvoja Pavol Kristeľ. Mesto Trenčín na stretnutí 

zastupovali prednosta úradu Jaroslav Pagáč a pracovníci Mestského úradu Martin 

Sedláček a Milan Ovseník. Za Úrad TSK sa zúčastnili vedúci odboru SO pre IROP Svorad 

Harcek a vedúca oddelenia riadenia a koordinácie SO pre IROP Silvia Kotrhová. 

 

V rámci prezentácie generálneho riaditeľa sekcie programov regionálneho rozvoja boli 

prezentované a následne prediskutované nasledovné témy: implementačný model IROP na 

úrovni vyššieho územného celku a krajského mesta (kompetencie jednotlivých samospráv 

pri predkladaní, hodnotení a implementácii projektov, jednokolovosť, dvojkolovosť pri 

výzvach na predkladanie projektov), nevyhnutné zmeny v „Zmluve o vykonávaní časti úloh 

riadiaceho orgánu sprostredkovateľským orgánom“, harmonogram výziev na predkladanie 

projektov a formy spolupráce pri ich príprave, audit pripravenosti jednotlivých 

sprostredkovateľských orgánov, riadiaca dokumentácia pre implementáciu projektov IROP 

(manuály procedúr, príručky). 

 

Všetci účastníci stretnutia deklarovali svoj záujem o urýchlenie nastavenia postupov 

súvisiacich so zabezpečením procesu implementácie IROP. 

 

 


